

δειγμένα έπαιρναν τα εκατομμύρια από τις μίζες της SIEMENS και από αλλού!

Δεν μιλάμε για το ότι στα υπουργικά επιτελεία υπήρχαν περισσότεροι από 70 σύμβουλοι ανά υπουργό, με ετήσιες αποδοχές πολύ μεγαλύτερες από 100.000€!

Ούτε μιλάμε για την διασπάθιση του δημόσιου χρήματος που γίνεται καθημερινά και την πληρώνει με σκληρές περικοπές στις αποδοχές του ο Λαός μας.

Για όλη την σωστή μας συμπεριφορά απέναντι στον Ελληνικό Λαό, εκείνος μας περιέβαλε και εξακολουθεί να μας περιβάλλει με την εμπιστοσύνη του, και έτσι ανεβαίνουμε στην προτίμηση του, παρά τα όσα μας «σέρνουν» καθημερινά τα κόμματα και οι Τηλεοράσεις.

Είναι άλλωστε γνωστό ότι σε μια σειρά δημοσκοπήσεων η πορεία της Χρυσής Αυγής ήταν ανοδική, και πρέπει να πούμε ότι όπως ακόμα και ο Γιώργος Καρατζαφέρης κατήγγειλε το βράδυ της 1ης Οκτωβρίου 2013 σε τηλεοπτικό σταθμό CONTRA CHANEL, σε δημοσκόπηση που έγινε προ 20 ημερών αλλά δεν δημοσιοποιήθηκε, η Χρυσή Αυγή ήταν δεύτερο κόμμα ενώ η Νέα Δημοκρατία είχε κατακυλήσει στην 3η θέση!

Ειδικά δε για την υποψηφιότητα στο Δήμο της Αθήνας είναι επίσης στις δημοσκοπήσεις που αφορούν στην εκλογή Δημάρχου στον Δήμο Αθηναίων, ο Βουλευτής μας Ηλίας Κασιδιάρης είναι πρώτος στην προτίμηση των πολιτών, με απόσταση σημαντική από τον δεύτερο.

Επίσης την Παρασκευή 27/9/2013 κατατέθηκε στον Άρειο Πάγο μηνυτήρια αναφορά για τα 114 "μαύρα" εκατομμύρια που χάθηκαν χωρίς παραστατικά από τα γραφεία του ΠΑΣΟΚ.

Τα τελευταία αυτά ήσαν η αιτία που η συγκυβέρνηση επεδίωξε να μας πλήξει μια μέρα μετά, με τις διώξεις που προκάλεσε, εξ' αφορμής μιας δολοφονίας την οποία εξ' αρχής καταδικάσαμε δημόσια και επίσημα όπως και τον δράστη της.

Οι Έλληνες βλέπουν καθαρά, πως η σε βάρος μας δίωξη ήταν οργανωμένη και μεθοδευμένη.

Διότι όλα τα ραδιοτηλεοπτικά μέσα και οι εφημερίδες της Χώρας, για 10 συνεχείς μέρες και μάλιστα αφιερώνοντας από 50 έως και 80 λεπτά στα βραδινά δελτία των ειδήσεων των τηλεοράσεων, «άνοιξαν πυρομαδόν» εναντίον μας ταυτόχρονα, για να μας βρίζουν και να μας κατηγορούν, και μετά τον 10ήμερο «βομβαρδισμό» βγήκαν τα εντάλματα σύλληψης μας!

Πρέπει ακόμα να επισημάνω ότι στην εναντίον μας εκστρατεία της Κυβέρνησης, συντονίστηκαν όλα τα ραδιοτηλεοπτικά μέσα, που σημαίνει ότι και οι οικονομικοί παράγοντες που είχαμε καταγγείλει, στράφηκαν και εκείνοι εναντίον μας.

Σας είπα αλήθειες που γνωρίζετε και από ίδια αντίληψη.

Για την δική μας συμπεριφορά, και τα όσα σας προανέφερα ότι είναι πέρα για πέρα αληθινά, αψευδείς μάρτυρες είναι ο σύνολο των Ελλήνων που εξακολουθεί να μας περιβάλλει με την εμπιστοσύνη του και να μας στηρίζει, παρά την σε βάρος μας λασπολογία και τον διασυρμό.

Και είδατε ότι οι λασπολόγοι λένε τα όσα λένε σε βάρος μας τα διάφορα ραδιοτηλεοπτικά μέσα, δεν τόλμησαν όμως να πάνε στις φτωχογειτονιές που δεν μπορούσαν να βγουν οι Έλληνες από τα σπίτια τους, για να πάρουν από αυτό τον κόσμο, έστω και μια λέξη σε βάρος μας!

Σε ότι αφορά στον εαυτό μου πρέπει να σας πω ότι είχα μόνιμη κατοικία και εμπορική δραστηριότητα στα Ιωάννινα από ετών και ασχολούμουν με την εμπορία επίπλων και άλλων ειδών εξοπλισμού κατοικίας.

Στην Αθήνα ερχόμουν πολύ σπάνια και κατά τις επισκέψεις μου είχα συναντήσεις με τον Νικόλαο Μιχαλολιάκο που τον γνώριζα από το έτος 1987 ή 1988 και τον είχα στεφανώσει και είχα βαφτίσει και την κόρη του.

Στην Αθήνα βρισκόμουν διαρκώς από το έτος 2012 και συγκεκριμένα μετά την εκλογή μου στο Βουλευτικό αξίωμα, και προκειμένου να ανταποκριθώ στις υποχρεώσεις μου ως κοινοβουλευτικός εκπρόσωπος του κόμματος « ΛΑΙΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ».

## ΕΠΙ ΤΟΥ ΚΑΤΗΓΟΡΗΤΗΡΙΟΥ

Από ότι εγώ είδα από τα αντίγραφα της δικογραφίας που μου χορηγήθηκαν, και σίγουρα το ξέρετε και εσείς, **το όνομα μου δεν αναφέρεται σε καμιά από τις συνομιλίες** που θεωρούνται «ύποπτες», η δίωξη μου οφείλεται αποκλειστικά και μόνο στο ότι είμαι Κοινοβουλευτικός Εκπρόσωπος του Κόμματος !

Αν και σε κάθε περίπτωση είναι ερευνητέο πόσο «ύποπτες» μπορεί να είναι οι συνομιλίες αυτές.

Οι όροι της ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ δεν πληρούνται εν προκειμένω, σε καμιά περίπτωση.

Δεν υπάρχει στο Πολιτικό Κόμμα μας **εγκληματική δράση σε διάρκεια και με δομή**, σε καμιά περίπτωση.

Υπήρχε απλά μια οργάνωση στο κόμμα μας, ένα κόμμα που δεν διαθέτει «καρεκλοθήρες» και «Ευρωκυνηγούς», αλλά ένα οργανωμένο κόμμα μέσα στα Συνταγματικά πλαίσια, όχι μόνο επειδή έτσι πρέπει, αλλά και επειδή έτσι πιστεύουμε και θέλουμε.

Εμείς είχαμε και έχουμε μια οργάνωση κόμματος που **εξασφαλίζει την επιτυχία, με μοχλό την εθελοντική προσφορά εργασίας των μελών** μας, ώστε να προσφέρουμε αποτελεσματικότερα στον Ελληνικό Λαό, γιατί αυτός ήταν και είναι ο στόχος μας.

Από πουθενά όμως δεν προκύπτει ότι αυτή η Κομματική οργάνωση μας, είχε παράνομους στόχους, σκοπούς και δράση.

Θα μπορούσε βέβαια κάποιο άτομο οπαδός του κόμματος μας, δρώντας μεμονωμένα, να διαπράξει ακόμα και αξιόποινες πράξεις, αυτό όμως – αν συνέβαινε – δεν είναι δυνατό να επιβαρύνει το κόμμα μας.

Άλλωστε υπήρξαν κατά το παρελθόν εγκληματικές δραστηριότητες ατόμων που ήσαν επίσημα όργανα σε διάφορα κόμματα, που όμως οι δραστηριότητες αυτές δεν χρεώθηκαν στα κόμματα.

**Επί του περιεχομένου της κατηγορίας πρέπει να σας πω τα εξής:**

Το κατηγορητήριο μέχρι και το μέσον της 2<sup>ης</sup> σελίδας του, περιέχει αποκλειστικά και μόνο τα ονόματα των συγκατηγορουμένων μου και το κείμενο του άρθρου 187 § 1 και 3 του Π.Κ..

Στην συνέχεια το κατηγορητήριο επιχειρεί να εξειδικεύσει την κατηγορία και χρησιμοποιεί το κείμενο ενός ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ, που είναι βέβαια κατ' αρχάς ανυπόγραφο, που το πρωτοείδα και εγώ σαν δημοσίευμα σε καθημερινή « Εφημερίδα των Συντακτών», αν θυμάμαι καλά.

Όμως το κείμενο αυτό δεν έχει καμιά σχέση με το κείμενο του αυθεντικού ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ που έχει κατατεθεί στον Άρειο Πάγο και διέπει την λειτουργία και δραστηριότητα του κόμματος μας.

Τα όσα λοιπόν εμπεριέχονται σε βάρος μου από το συγκεκριμένο δήθεν «ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ» στο κατηγορητήριο, δεν έχουν καμιά σχέση με αυτά που ισχύουν βάσει του ισχύοντος ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ που είναι κατατεθειμένο στον Άρειο Πάγο. Αλλά ακόμα και από αυτό το «κάλπικο» ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ δεν προκύπτει σκοπός για εγκληματική δραστηριότητα του Κόμματος μας.

Βέβαια αποτελεί τεράστια παράλειψη του Αντεισαγγελέα του Αρείου Πάγου κ. Γκουριώτη το ότι δεν αναζήτησε ένα αντίγραφο από εκείνο που επίσημα είχε κατατεθεί στον Άρειο Πάγο, αλλά υιοθέτησε ένα ανυπόγραφο ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ που του εγχείρισε ένας δημοσιογράφος!

Στην συνέχεια του ίδιου κατηγορητηρίου γίνεται αναφορά σε ένα έντυπο που φέρεται ως «ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΑΞΗ ΠΡΩΤΕΣΙΛΑΟΣ», που όμως ούτε και σ' αυτό γίνεται αναφορά για το ότι το Κόμμα μας σκόπευε σε παράνομες δραστηριότητες.

Πρόκειται περί φαιδρού κειμένου το πρωτοείδα στην δικογραφία.

Περαιτέρω το κατηγορητήριο αναφέρει τα εξής:

« Στους κόλπους εκάστης τοπικής οργανώσεως λειτουργούν διάφορες ομάδες με διαφορετική αποστολή εκάστη, όπως η **εκτέλεση επιθέσεων**, η **ιατροφαρμακευτική υποστήριξη των «επιχειρήσεων»**, αλλά και η στρατολόγηση και **οργάνωση ομάδος ανηλικών μελών της οργανώσεως** (χαρακτηριστικώς αναφέρεται η Τοπική Οργάνωση Νίκαιας Αττικής, όπου κάτωθι του « κλειστού » πυρήνος λειτουργούσαν :

1. Ομάδα Πρώτων Βοηθειών με πλήρη ιατροφαρμακευτικό εξοπλισμό πρώτων

βοηθειών, 2. Μηχανοκίνητη Ομάδα [ ομάδα « INOVA », χαρακτηριζόμενη από τον τύπο των χρησιμοποιούμενων δικύκλων μηχανών ], με πλήρως επιχειρησιακό χαρακτήρα [ διεξαγωγή επιχειρήσεων κατά αντιπάλων ατόμων ή ομάδων ή αποχωρησάντων μελών της οργανώσεως ], 3. η « Πράσινη Πτέρυγα », με πεδίο δράσεως τα οικολογικά ζητήματα και 4. οι « Κένταυροι », με αρμοδιότητα σε ζητήματα καθοδηγήσεως ανηλίκων ).

Από κανένα αντικειμενικό στοιχείο ή πραγματικό περιστατικό δεν προκύπτει ούτε η «εκτέλεση επιθέσεων» ούτε και το ότι η «ιατροφαρμακευτική κάλυψη» αφορούσε στην υποστήριξη επιθετικών επιχειρήσεων του Κόμματός μας, και ούτε και δική μου συμμετοχή σε παράνομες δραστηριότητες.

Φυσικά ιατροφαρμακευτική περίθαλψη ούτε υπήρχε ότι υπάρχει.

Και καταλήγει το κατηγορητήριο με τα εξής:

«Με τη διάρθρωση αυτή και τον προπεριγραφόμενο τρόπο σχεδιασμού και ιεραρχικής δράσεως ήδη από του έτους 1987 άρχισαν να εκδηλώνονται επιθέσεις, κατ' αρχάς εναντίον αλλοδαπών και εν συνεχεία και μέχρι και σήμερα κατά ημεδαπών, οι οποίοι στοχοποιήθη καν ως άτομα διαφορετικών πολιτικών, ιδεολογικών κλπ. αντιλήψεων, και ως εκ τούτου έπρεπε να υποστούν τις συνέπειες της διαφορετικότητός τους. Στο πλαίσιο αυτό, κατ' εφαρμογήν των « καταστατικών αρχών » και επιδιώξεων της ως οργανώσεως, διαπράχθηκαν δεκάδες αξιόποιοι πράξεις, εκ των οποίων ενδεικτικώς αναφέρονται οι κάτωθι: **α )** απόπειρα ανθρωποκτονίας με κατηγορούμενο τον **Κωνσταντίνο Κοντόμου**, ο οποίος έχει παραπεμφθεί στο ακροατήριο του Μικτού Ορκωτού Δικαστηρίου Αθηνών δια του υπ' αριθ. 3643/2013 βουλεύματος του Συμβουλίου Πλημμελειοδικών Αθηνών, **β )** ανθρωποκτονία εκ προθέσεως από κοινού με κατηγορουμένους τους **Διονύσιο Λιακόπουλο** και **Χρήστο Στεργιόπουλο**, οι οποίοι έχουν παραπεμφθεί στο ακροατήριο του Μικτού Ορκωτού Δικαστηρίου Αθηνών δια του υπ' αριθ. 3082/2013 βουλεύματος του Συμβουλίου Πλημμελειοδικών Αθηνών, **γ )** απόπειρα ανθρωποκτονίας και άμεσος συνέργεια στην προαναφερομένη πράξη με κατηγορουμένους τους **Γεώργιο Αποστολόπουλο** και **Αλέξανδρο Χατζηπαυλίδη** ( έχει περαιωθεί η κυρία ανάκριση ), **δ )** ληστεία από κοινού με κατηγορουμένους τους **Αλέξανδρο Βασιλάκη** και **Άγγελο Γεωργόπουλο** ( Α.Β.Μ. Φ 2013/2077/16.9.2013 ), **ε)** ληστεία από κοινού κλπ. με κατηγορουμένους τους **Νικόλαο Βόσσο κλπ.** ( Α.Β.Μ. Φ. 2011/4558 - ΕΓ46 - 12/55 ), **στ )** έκρηξη κλπ. με κατηγορουμένους τους **Χρήστο Κιουμουρτζούγλου** κλπ. ( Εισαγγελία Πρωτοδικείου Βόλου - Α.Β.Μ. Η/13 - 98 ), **ζ )** παραβάσεις σχετικώς με τις εκρηκτικές ύλες με κατηγορουμένους τους **Ζήνωνα Μανθογιάννη** κλπ. ( Εισαγγελία Πρωτοδικών Βόλου - Α.Β.Μ. Η/12 - 663 ), **η )** βαρεία